
生徒 職員

実施日 12月22日 12月20日
回収の人数 600名 47名

設問１ 本校生の服装・頭髪についてどう思いますか
非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い

生徒 84 196 242 52 26
保護者 82 259 102 2 1
職員 0 6 34 6 1

設問２　 本校生の通学時のマナーについてどう思いますか
非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い

生徒 96 256 202 37 9
職員 0 9 34 4 0

設問３ 本校生の校内での挨拶についてどう思いますか
非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い

生徒 126 261 183 27 3
職員 1 17 22 6 1

令和5年度　学校評価に関するアンケート
保護者
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設問４ 本校の校内環境美化についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
生徒 110 245 192 44 9
職員 1 8 20 17 1

設問５ 本校生の家庭学習への取り組み状況（予習、復習、課題等）をどう思いますか
非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い

生徒 76 158 271 67 28
保護者 23 149 217 45 12
職員 0 1 16 26 4

設問６ 本校生の授業中の学習態度や学習環境・雰囲気等についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
生徒 87 214 215 64 20
職員 1 6 30 10 0

設問７ 本校生の進学実績についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
生徒 103 271 205 12 9
保護者 56 237 147 5 1
職員 1 19 25 2 0
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設問８ 本校生の就職実績についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
生徒 125 291 173 7 4
保護者 50 246 142 7 1
職員 3 26 18 0 0

設問９ 本校の今年度の部活動の活躍についてどう思いますか
非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い

生徒 277 249 63 9 2
保護者 168 229 45 4 0
職員 8 25 13 1 0

設問１０ 本校生の学業と部活動の両立状況についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
生徒 117 241 195 40 7
保護者 50 223 147 21 5
職員 1 9 26 11 0

設問１１ 本校生の出席状況についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
生徒 92 167 251 72 18
職員 1 5 26 15 0
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設問１２ 本校生のＬトレ(朝学習の時間）の取り組み状況についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
生徒 110 248 209 19 14
職員 1 10 29 7 0

設問１３ 本校生の全校集会・講演会等においての話を聞く態度についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
生徒 116 223 211 34 16
職員 2 18 26 1 0

設問１４ 今年度の重点目標を知っていますか
よく知っている 知っている ある程度知っているあまり知らない全く知らない

生徒 45 79 177 212 87
保護者 21 94 143 144 44
職員 8 19 18 2 0

設問１５ 今年度の重点目標について、本校の取り組みの熱意、意欲をどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
生徒 78 239 253 23 7
保護者 65 226 143 4 8
職員 3 14 29 1 0
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設問１６ 本校の広報活動についてどう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
生徒 85 269 220 17 9
保護者 49 234 152 8 3
職員 3 19 21 4 0

設問１７ 本校に入学して（させて）どう思いますか

非常に良い 良い まずまず 悪い 非常に悪い
生徒 169 241 138 30 22
保護者 122 219 88 14 3
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